Szervetlen kémia

1.

Melyik elemnek nincsen(ek) allotrép modosulata(i)?
Hidrogén

Oxigén

Szén

Kén

Foszfor
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Melyik elemnek nem ismertek allotrop modosulatai?
A. oxigén

B. foszfor

C. szilicium

D. szén

E. kén

Melyik gazt lehet elhanyagolhato veszteséggel viz alatt felfogni?
. CO

A
B.
C. HCI
D
E

Melyik sor tartalmazza Kizardolag olyan anyagok képletét, amellyel
eredményesen elvégezheto a szokokutkisérlet?

NHs, HCI

Oz, H2

NHzs, N2

CO, CO;

HCI, Cl,
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wA fejlesztett ....(1)..... gazt szdajaval felfelé tartott gomblombikban fogjuk fel,
majd elvégezve vele a szokokutkisérletet, a ...... (2).ccc.e indikatort tartalmazo
desztillalt viz bespriccel a gazt tartalmazo gomblombikba, és szinvaltozdas
kovetkezik be.”

Az alabbiak koziil melyik gazra és melyik indikatorra érvényes a fenti
megallapitas?

A. (1) hidrogén-klorid, (2) fenolftalein

B. (1) hidrogén-klorid, (2) metilnarancs

C. (1) ammonia, (2) fenolftalein

D. (1) ammonia, (2) metilnarancs

E. (1) szén-dioxid, (2) fenolftalein

Melyik so vizes oldata szintelen?
A. Kalium-permanganat
B. Nikkel(Il)-szulfat

C. Réz(Il)-szulfat
D. Eziist(I)-nitrat
E. Vas(lll)-klorid



10.

11.

12.

Az alabbi sok vizes oldatai koziil melyik szintelen?
A. KMnO4
B. Cu(NO3)2

C. FeziSO4)3

E. NiCl;

Eii Kivételével a hiﬁroszkéﬁosséﬁ az oka az atalakulasoknak. Melyik a kivétel?

B. A s6szemcsék Osszetapadnak a nedves levegon.

C. A szilard foszforsav elfolydsodik a levegdn.

D. Nyitott iivegben a tomény kénsav tomege no.

E. Levegon allva a NaOH pasztillak feliilete nedvesen csillogé lesz.

Melyik folyamatban nem elemi gaz keletkezik?
A. Kalium-permanganat és tomény sdsav reakcidja.

C. Cink és natrium-hidroxid-oldat kolcsonhatasa.
D. Hidrogén-peroxid bomlasa.
E. Higany(ll)-oxid hevitése.

Az alabbi reakciok soran melyik esetben nem fejlodik gaz?

B. Szodabikarbdna és ecet reakcioja.

C. Hypo és sosavat tartalmazé vizkéoldo reakcidja.
D. Vizké és foszforsavas vizkéoldo reakcidja.

E. Mészégetés.

Nem tapasztalhatoé gazfejlodés, ha...
A. ammonium-kloridra kdlium-hidroxid-oldatot ontiink.
B. eziistre tomény salétromsavat Ontiink.
C. szddabikarbonara sosavat Ontiink.
D. vas(ll)-szulfidra s6savat ontiink.

Mely reakciokban keletkezik redoxifolyamatban jellegzetes szagi és szines gaz?
a) Vas(ll)-szulfid és sosav kélesonhatdsa.
b) Tomeény sosav és kdalium-permangandt reakcioja.
C) Natrium-szulfit és hangyasav reakcioja.
d) Réz és 60 tomegszazalékos salétromsavoldat reakcioja.
e) Natrium és metanol kolcsénhatdsa.
a,b,e

moow>

o oo
o oo
o o



13.

14.

15.

16.

17.

18.

Meliik reakcio nem a leirt eiienletnek megfelelo terméke(ke)t adja?

B. 2Cu+0,—2CuO

C. CuO+H2— Cu+H0

D. Fe + CuSO4 — FeSOs4 + Cu

E. CuSOs4 + 2 NaOH — Cu(OH)2 + Na2SOg4

A kén-dioxidra és szén-dioxidra eiiarént igaz, hogy...

molekuldja lineéris.

jellegzetes szaga van.

molekulaja 4 db nemkétd elektronpart tartalmaz.
savas esOt okoz.
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Milyen anyagok okozzik a viz valtozé keménységét?
A. Az 6sszes oldott Ca- és Mg-so.
B. Csak az oldott Ca-sok.
C. Az oldott MgCl, CaCl,, és NaCl.

D. A MﬁCO3 ¢s a CaCOs.

Egy vegyiilet hig vizes oldata szintelen, savas kémhatasu, NaOH-oldat hatasara
fehér csapadék valik Ki beldle, amely a lug feleslegében feloldédik. Az alabbiak

koziil meliik vegyiiletrol lehet sz6?

B. MgSO4
C. H2S0,
D. HNO3
E. FE(N03)3

A kalium-permanganat
A. szilard halmazéllapotu, vizben oldhatatlan vegytilet.

B. hatasara sdsavbol hidroiéniéz fejlodik.

D. kristadlyaban az anionok kétszeres negativ toltéstiek.
E. hevitésekor elbomlik és szén-dioxid-gaz fejlodik.

Az alabbi vegyiileteket levegén hevitjiik. Melyik esetben lesz a kémcsében 1évé
szilard anyag tomege nagyobb a hevités utan, mint kezdetben volt?

A. NaHCO3

B. AI(OH);

C. Iz

E. Au
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Az alabbi anyagok koziil melyiknek a levegdn torténé tartés hevitése utan lesz
nagyobb tomegii szilard anyag a kémcsoben, mint kezdetben volt?

A. Jod

B. Szdédabikarbona

C. Szarazjég

D. Mészko

Melyik az az anyag, amelynek tomege levegén allva néni fog?
A. mészkd

B. rézgalic

C. kalium-permanganat

D. arani

A szervetlen savak
A. mindegyike barna livegben, fénytdl védve hosszan tarolhato.
B. a negativ standardpotencialt fémekkel minden esetben hidrogéngaz fejlodése
kozben reagélnak.
C. savmaradékionjai minden esetben tartalmaznak legalabb egy delokalizalt
elektronpart.

D. mindeiiike erdsebb sav, mint a szerves karbonsavak.

A felsorolt tulajdonsagok a salétromsav és a kénsav jellemzé6i. Melyik az,
amelyik nem igaz mindkét savra?

A. Téméni oldata a fehéri'éket irreverzibilisen kicsapja.

C. Eros sav.
D. Erélyes oxidaloszer.
E. A nitraloelegy tartalmazza.

Az alabbi gazok koziil melyiknek nincs kérnyezetszennyezo hatasa?

A. SO,
B. CO
C. NO;
D. Ne
E. HCI



